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Forord

Året 2025 har vært et år preget av konsolidering og videre utvikling for 
menigheten. Organiseringen av den daglige ledelsen er på plass, og 
stabsfunksjonene har gjennom året vært bemannet med kompetente 
medarbeidere. Dette har gitt forutsigbarhet og styrket grunnlaget for menighetens 
arbeid.
Samspillet mellom menighetsråd, stab, frivillige og øvrige medlemmer har vært 
konstruktivt og preget av god arbeidsflyt. Rekruttering av frivillige er fortsatt en 
utfordring på enkelte områder, og dette vil være et prioritert innsatsområde også i 
tiden som kommer.
I 2025 markerte menigheten 30-årsjubileet for Skarbøvik kirke, som ble vigslet i 
1995 og i stor grad reist på dugnad. Jubileet ble feiret med flere godt besøkte 
arrangement gjennom året, blant annet to temakvelder med variert program og 
en egen jubileumshelg i september med underholdning, andakt, 
jubileumsgudstjeneste og foredrag. I jubileumsåret fikk kirken også ny kirkekunst i 
form av et glassmaleri i altervinduet.
En stor takk rettes til alle frivillige som bidrar med tid og engasjement. Innsatsen 
er avgjørende for menighetens virksomhet.



Møter

Menighetsrådet har hatt 9 møter i 2024 og behandlet 65 saker.
Medlemmer 2025:

Richard Von Løwensprung (leder)
Sissel Aniline Aston Klemmetsby (nestleder)
Christine Marie Lundstrøm Bendiksen
Leo Christopher Resnes
Katarina Thoresen
Johnny Peder Pettersen
Semir Dik
Astrid Lid
Geir Sakseid (sokneprest, januar – oktober)
Olaf Kind (sokneprest, november – desember)

Vara:
Arnhild Elin Johansen
Steffen Stette
Sølvi Marita Svendsdatter Bendiksen

Hans Roar Aas er daglig leder i menigheten og sekretær for rådet.

Menighetsrådets arbeidsutvalg

Menighetsrådets arbeidsutvalg består av leder og nestleder i menighetsrådet, 
sokneprest og daglig leder. Arbeidsutvalget gjennomfører sine møter ved behov.



Ansatte i Ålesund og Volsdalen menighet

I staben er det ansatte som lønnes av sentrale midler som går via Møre 
bispedømme (prester) og har rettssubjektet Den norske kirke som arbeidsgiver og 
andre er ansatt i Ålesund kyrkjelege fellesråd. Stillingene i fellesrådet er finansiert 
gjennom bevilginger fra Ålesund kommune og sentrale midler.

Møre bispedømmeråd:
Geir Sakseid, sokneprest 60%
Olaf Kind, sokneprest 100% (ansatt fra 01.08.2025, første arbeidsdag 03.11.2025)
Olav Gading, spesialprest 100% (en del av stillingen er brukt som mentor for 
nyutdannede prester i bispedømmet.) Siste arbeidsdag 31.03.2025
Ana Friheden, kapellan 100%

Ålesund kyrkjelege fellesråd:
Hans Roar Aas, daglig leder 50% (har også andre arbeidsoppgaver i Ålesund 
kyrkjelege fellesråd)
Nikolas Fehr, kantor 75%
Tatiana Ostashko, organist 100% 
Espen Fretheim Johannessen, menighetspedagog 100%
Anne Margrethe Slinning, kirketjener 70%
Åsmund Harald Holmsen Krog, kirketjener 100% (40% kirketjener Volsdalen, 30% 
trosopplæring og 30% kirketjener i Ellingsøy kirke)
Gunvor Dirdal, diakon 20 % (siste arbeidsdag 31.07.2025)
Stine Borgan Botn diakon 80% 

Tilkallingsvikarer og medarbeidere på timebasis:
Ståle Giske, turistvert i Ålesund kirke
Oddbjørn Havåg, organistvikar
Siri Ulvestad, kirketjenervikar
Birgitte Slinning, kirketjenervikar

likestilling i menighetsråd og stab

Menighetsrådet har som mål å arbeide aktivt for å fremme likestilling og hindre 
diskriminering. I menighetsrådet som styrende organ er det 9 faste medlemmer, 
der 8 av disse er valgt inn ved kirkevalget. Der er en 50% fordeling, 4 kvinner og 4 
menn.
Av faste ansatte i Ålesund og Volsdalen menighet er det ved utgangen av 2025, 6 
menn og 4 kvinner.



Menighetsrådets økonomi

Årsregnskapet for 2025 viser et brutto driftsresultat på kr –394 128. Etter bruk av 
fond, finansinntekter og finansieringstransaksjoner er det et regnskapsmessig 
merforbruk på kr 87 559.

Inntekter

Menighetens inntekter for 2025 er i hovedsak i tråd med opprinnelig budsjett og 
ligger tett opp mot revidert budsjett.

Utgi�er

Som følge av økt prosjektaktivitet økte utgiftsnivået gjennom året. Samlede 
utgifter ble om lag 40 prosent høyere enn opprinnelig budsjett. Revidert budsjett 
ble justert for å reflektere denne utviklingen, men regnskapet viser likevel et 
merforbruk på om lag 9 prosent sammenlignet med regulert budsjett.

Følgende forhold forklarer det økte utgiftsnivået:
• Honorarer
 Det var ikke budsjettert tilstrekkelig for møtehonorar knyttet til    
 menighetsrådets aktivitet.
• Inventar og utstyr
 Flere større prosjekter og anskaffelser ble vedtatt i løpet av året, herunder:
 – Glasskunst i Skarbøvik kirke (kr 110 000)
 – Ny sofagruppe og teppe i Skarbøvik kirkekjeller (kr 40 000)
 – Nye bord og bordtraller i Skarbøvik kirke (kr 40 000)
 – Inventar og utstyr til kjøkkenet i Volsdalen menighetshus (kr 15 000)
 – Arbeid med minigolfbane i Kirkehagen i Volsdalen (kr 42 000)
• Musikertjenester
 Ålesund kirkekors jubileumsår medførte større prosjekter med innleide  
 musikere og solister. Dette var ikke tilstrekkelig hensyntatt i opprinnelig  
 budsjett.



Revidert budsjett tok høyde for disse forholdene, og menighetsrådet vedtok bruk av fond til 
delfinansiering av prosjektene.

Avvik mellom revidert budsjett og regnskap

Til tross for budsjettjusteringene foreligger følgende vesentlige avvik:
• Honorarer
 Også i revidert budsjett var det budsjettert for lavt nivå. Avvik ca. kr 40 000.
• Musikertjenester
 Revidert budsjett var ikke tilstrekkelig justert. Avvik ca. kr 50 000.

Bruk av fond i 2025
Menighetsrådet har som prinsipp å benytte midler fra bundne fond der dette er i samsvar med 
formålet. Etter vedtak er følgende disponeringer foretatt i 2025:

Bruk av fond i 2025
Menighetsrådet har som prinsipp å benytte midler fra bundne fond der dette er i samsvar med 
formålet. Etter vedtak er følgende disponeringer foretatt i 2025:

Bundne driftsfond / soknerådets disp. fond:

Fond    Inngående saldo Bruk av fond  Avsatt til fond Utg,saldo
Kurs og opplæring  76 620  –   35 000  111 620
Musikk og kultur  16 755  –16 755  –   0
Barnekorarbeid  245 404  –   –   245 404
Ålesund kirkekor  115 816  –54 414  –   61 402
Inventar og utstyr  101 670  –13 736  –   87 934
Skarbøvik kirke  230 341  –164 339  34 506  31 496
Kirkehagen   23 902  –20 000  –   3 902
Sum bundne driftsfond 810 509  –269 245  69 506  541 758

Soknerådets disp.fond 1 330 055  73645   -   1 256 410



Avsetninger til fond i 2025

Det er i tillegg gjort følgende avsetninger:

 • Bundet driftsfond – kurs og opplæring: kr 35 000. Midlene er tilført fra  
  Ålesund kirkelige fellesråd og skal benyttes til stabsbyggende tiltak,  
  herunder stabstur mv.
 • Bundet driftsfond – Skarbøvik kirke: kr 34 506. Midlene skriver seg fra  
  jubileumshelg i Skarbøvik kirke (basar, loddsalg og øvrige   
  (arrangement).

Ålesund og Volsdalen menighet har samlet sett en solid økonomi, selv om 
årsregnskapet for 2025 viser et underskudd.
Overskuddet fra turiståpen kirke er betydelig redusert sammenlignet med 2024. 
Dersom resultatet i 2025 hadde vært på nivå med foregående år, ville 
årsregnskapet vist et positivt resultat.
Nedgangen skyldes i hovedsak om lag 20 prosent færre besøkende enn året før, 
samt økte lønnskostnader som følge av lengre sesong.
Menighetsrådet vil våren 2026 behandle turiståpen kirke som egen sak med sikte 
på å vurdere tiltak for å styrke inntjeningen.

19.02.2026
Hans Roar Aas
Daglig leder



Menighestrådets fokus i 2025

Turiståpen Kirke
I noen år har Ålesund kirke vært åpen for turister for betaling om sommeren. Dette 
gir menigheten gode inntekter. Økonomien for 2025 ble ikke så god som vi hadde 
håpet. Mye av midlene gikk til innleie av koordinerende kirketjener. 
Menighetsrådet vil gjøre en vurdering på om sesongene skal kortes noe inn i 2026. 
At vi i det hele tatt kan tilby turiståpen kirke er takket være våre frivillige 
turistverter. Stor takk til dem. Vi får gode tilbakemeldinger fra turistene.

Kirketekstiler
Ålesund og Volsdalen menighet gav Åse Eriksen oppdraget med å lage nye 
kirketekstiler til Ålesund kirke. Antependium, messehagel, stola, lesepultklede og 
prekestolklede i kirkeårets 4 farger. Dette har vært et stort prosjekt. Våren 2025 ble 
dette arbeidet ferdigstilt, og i pinsen kunne vi ta i bruk også det siste settet med 
kirketekstiler. Kirken har fått flotte nye kirketekstiler. Dette gleder menigheten.



Skarbøvik kirke og arbeidet der
Skarbøvik kirke feiret sitt 30 års jubileum. Dette ble markert ved flere anledninger 
på ulike gudstjenester og samlinger, men hovedmarkeringen ble gjennomført 
lørdag 27. og søndag 28.september. På lørdagen var det basar og på søndagen ble 
det holdt jubileumsgudstjeneste med påfølgende kirkekaffe der litt av historien til 
kirken ble presentert. Hilde og Morten Zakariassen ble spesielt invitert til jubileet 
og Morten talte på gudstjenesten. Stor takk til basargjengen og den innsatsen de 
gjorde med å planlegge og gjennomføre den.

I anledning jubileet gjorde menighetsrådet vedtak om å be Sølvi Lill Seljebotn 
utforme alterbilde i vinduet bak alteret. Dette sto ferdig og ble innviet på 
gudstjenesten 30.november. Det er et flott arbeid som er gjort og kirken har fått et 
løft i forhold til utsmykning.

Det ble også gjort et løft på inventarsiden i kirken dette året. Det ble investert i 
sammenleggbare bord til kirken sin hovedetasjen. Noe som bidrar til at det blir 
enklere for de frivillige når arrangement som basar og hyggekvelder skal 
arrangere. I kirkekjellerne har mellomrommet fått seg et strøk maling og 
menighetsrådet har investert i nye møbler. Dette har bidratt til at det er mye 
triveligere å samles der i ulike sosiale sammenhenger. På kjøkkenet har vi også fått 
ny og bedre komfyr. Noe som gjør det enklere med matlagingen til ulike 
samlinger.

Mandagsklubben for damer samles en gang i måneden til god prat, ord for 
kvelden og enkel kveldsmat. Dette er drevet fult og helt av frivillige og 
menighetsrådet setter stor pris på dette initiativet.

Svend Klemmetsby forteller om Skarbøvik kirkes tilblivelse



Veien videre

Menigheten vil fortsette sitt arbeid overfor menneskene som bor i vårt nedslagsområde, 
og tilby fellesskap, aktiviteter og trygge miljøer, samt gudstjenester med kontinuitet og 
forutsigbarhet. Samtidig ønsker menighetsrådet, sammen med staben, å videreutvikle 
gudstjenestetilbudet, særlig med mål om å nå flere barn, unge og barnefamilier i 
Skarbøvik og Volsdalen.
Bemanningen i staben er nå stabilisert og vi har de ressurser som vi har fått budsjetter 
til, dette sikrer at de kirkelige handlingene blir utført. 
Et viktig fokus fremover blir å styrke samarbeidet om utvikling av menighetsarbeidet 
sammen med stab og frivillige. 

Menighetsrådet har gjennom flere år lagt til grunn følgende fokusområder for arbeidet i 
de ulike kirkene, og disse prioriteringene ligger fortsatt fast:

 • Barn og ungdom – Volsdalen kirke
 • Musikk og kultur – Ålesund kirke
 • Familiearbeid – Skarbøvik kirke
 • Generelt styrke mobilisering av flere frivillige

Vi vil videre evaluere arbeidet på disse fokusområdene og se på hvordan vi kan 
videreutvikle arbeider og om det er behov for justeringer på satsingsområdene. Dette 
arbeidet må skje i nært samarbeid med stab og de aktive frivillige vi har i menigheten i 
dag og være i tråd med Den norske kirkes visjon og verdier. Vi må se på hvilke konkrete 
tiltak vi kan gjøre som vil bidra til mer himmel på jord i byen vår.

Ålesund 25.03.2026

Sissel Aston Klemmetsby                             Hans Roar Aas
 Leder menighetsrådet                                      Daglig leder



Vedlegg til årsmelding

• Årsregnskap 2025
• Aktivitetsrapporter



Årsregnskap 2025







Gudstjenesteliv

Søndagsgudstjenesten er Kirkens hjerteslag.  I gudstjenesten kommer vi sammen som 
menighet for å søke Gud. Det er et ønske om at det hver søndag formiddag gjennom hele 
året skal være gudstjeneste i Ålesund kirke, samtidig som vi kan holde oppe en jevn 
rytme i Volsdalen og i Skarbøvik kirke.  

Gjennomsnittlig besøkstall til gudstjenestene har holdt seg noenlunde stabilt 
sammenlignet med året før, men antall søndagsgudstjenester gikk ned fra 90 til 85. 
Nattverdbesøket gikk også noe ned i 2025.
  
Noen nøkkeltall fra statistikken:     
         2025  2024
Antall søndagsgudstjenester     85  90
Totalt antall deltakere på søndagens gudstjenester  6730  7002
Gjennomsnitt deltakere pr søndagsgudstjeneste  79,2  77,8
Antall gudstjenester med nattverd    72  74
Gjennomsnitt personer til nattverd pr gudstjeneste  25,9  29,6

I sommerperioden hadde Ålesund og Volsdalen som tidligere år felles gudstjenester i 
Ålesund kirke. 
I løpet av året ble det holdt en rekke ulike gudstjenester i kirkene våre. På flere av 
gudstjenestene er det også vesentlige musikalske innslag, se rapporten om kirkemusikk.
 
Høytider og spesielle dager i kirkeåret

Høytidsgudstjenester: I 2025 valgte vi å ha bare én felles høytidsgudstjeneste i Ålesund 
kirke på alle de tre store høytidsdagene påske, pinse og jul. Andre påskedag ble holdt i 
Skarbøvik kirke; andre pinsedag hadde menigheten ansvar for friluftsgudstjenesten på 
Dyrøya; og gudstjenesten andre juledag ble holdt i Volsdalen kirke. 

Askeonsdag ble det holdt kveldsgudstjeneste i Ålesund kirke. 

Påskehøytidens gudstjenester begynte som vanlig med kveldsgudstjeneste og 
måltidsfellesskap i Skarbøvik kirke skjærtorsdag. Videre var det pasjonsgudstjeneste 
langfredag både i Ålesund og i Volsdalen kirker. Første påskedag var det 
høytidsgudstjeneste i Ålesund kirke, og andre påskedag var det gudstjeneste i Skarbøvik 
kirke. 



Kristi himmelfartsdag 2025 var det gudstjeneste i Ålesund kirke. Dagen markerte 
starten på misjonsaksjonen «Sammen som kirke i hele verden», som går fram til 
Sankthans. 

Pinsedag: Denne dagen ble det holdt høytidsgudstjeneste i Ålesund kirke kl 11. 

17. mai ble det som vanlig holdt gudstjeneste i Ålesund kirke med påfølgende 
kransenedlegging ved minnesmerket «De falne til minne».  

Allehelgensaften var det felles minnegudstjeneste for hele menigheten i Volsdalen 
kirke, De som har mistet noen siste år ble særlig invitert. 

Julehøytidens gudstjenester gikk som normalt også i 2025. Det ble som i fjor holdt 
7 skolegudstjenester. Julaften var det til sammen 5 gudstjenester i alle tre kirkene; 
Skarbøvik kl 12, Ålesund kl 14 og 15.30, Volsdalen kl 14 i samarbeid med Døves 
menighet, og kl 15.30. Juledag var det høytidsgudstjeneste kl 12 i Ålesund og 2. 
juledag var menigheten samlet i Volsdalen kirke. Dette året hadde vi også 
gudstjeneste på romjulssøndag 28. desember i Ålesund kirke. 

Gudstjenester med barn og unge 
I 2025 hadde menigheten 7 familiegudstjenester fordelt på de tre kirkene i 
forbindelse med trosopplæringstiltak (2-årsbok, 4-årsbok, 6-årsbok, tårnagent, og 
lys våken) 
Vi hadde også, som vanlig, flere gudstjenester for og med konfirmanter og deres 
familier. Samtalegudstjenesten for ålesundskonfirmantene var i Ålesund kirke. 
Konfirmantene som hører til Volsdalen hadde samtalegudstjeneste i 
Brusdalsheimen som en del av leiren. I mai var det fire 
konfirmasjonsgudstjenester; to i Volsdalen og to i Ålesund. Lysmessen i Volsdalen 
kirke i desember var felles for alle konfirmantene.

Gudstjenester andre steder 
Det ble holdt tre friluftsgudstjenester i 2025: Andre pinsedag på Dyrøya i 
samarbeid med KFUK-KFUM;  25. mai på Tueneset i forbindelse med 2-årsbok og 
15. juni på Aksla i samarbeid med Aksla vel.  

På Skarbøvik sykehjem var det gudstjeneste på juleaften.

Samtalegudstjenesten for Volsdalen var, som tidligere nevnt, på Brusdalsheimen.



Musikk og kultur

Musikk ved gudstjenester og kirkelige handlinger 
Stort sett alle gudstjenester, gravferder, vielser og mange andre arrangementer 
fikk musikalsk ledelse ved kantor og/eller andre musikalske krefter. Når det 
gjelder Ålesund kirke kan det nevnes spesielt festivalgudstjenesten med Ålesund 
Kammermusikkfestival 9. februar, deltakelse av Kristiansund kirkekor 27. april og 
Odd Fellow-koret 2. november og Hessa og Aspøy skolemusikkorps på julaften. 
Alesund kirkekor deltok på gudstjenester 2. mars og 16. november, samt to 
konfirmasjonsgudstjenester 10. mai. 

Musikk i begravelser er en viktig del av det kirkemusikalske arbeidet. Det gir 
mange gode møter med både solister og pårørende. Dette skaper gode relasjoner 
som man kan samarbeide med i menighetsarbeid eller konserter. Generelt er det 
høy kvalitet på musikken, og det er fokus på at mennesker skal føle seg møtt på en 
god måte.

Ålesund kirkekor
I 2025 markerte Ålesund kirkekor 15-års jubileum. Jubileet ble markert med to 
større oppsetninger. Disse var en konsert med Stabat Mater av Haydn i Volsdalen 
kirke 25. mai og en julekonsert i Ålesund kirke 13. desember. Begge med 
kammerorkester og solister. I tillegg til deltakelse på gudstjenester som allerede 
nevnt, deltok koret sammen med Borgund og Ellingsøy kirkekor på «Membra Jesu 
Nostri» av Dietrich Buxtehude i Borgund kyrkje på Palmesøndag. Korets besetning 
var stabil i mange år, med rundt 20 medlemmer, men har blitt noe mindre i 2025. 
Til tross for at vi kanskje i snitt var bare 15 sangere, var det gledelig å ønske 
velkommen en ny, ung alt, slik at vi ved utgangen av 2025 har to sangere under 30 
år, i tillegg til hovedstammen over 60 år. 



Volsdalen Salme- og lovsangkor
I 2025 hadde vi flere opptredende både i Volsdalen kirke og Skarbøvik kirke. 
På vår og forsommeren deltok koret på to av gudstjenestene i Volsdalen kirke, og i tillegg på 
en temaaften i Skarbøvik kirke.
Etter sommeren ble det naturlig for koret å bli med på feiringen av Skarbøvik kirkes 30 års 
jubileum. 
Så ble det igjen årets store julekonsert i Volsdalen kirke der ny rekord med publikum ble 
satt. En fantastisk opplevelse med over 600 fremmøtte.
Koret bare vokser og vokser, og i dag er vi nøyaktig 40 korsangere i alle aldre.

Musikalske tilbud til barn og unge
Barn i flere aldersgrupper får et tilbud innen sang og musikk gjennom trosopplæring. 
Dessuten deltok kantor og andre på flere trosopplæringstiltak med musikalske innslag, 
samt med øving og fremføring av sanger. 

Konserter
I Ålesund kirke ble det holdt totalt 16 utleiekonserter av høy kvalitet i tillegg til 
kirkekorets virksomhet som er nevnt tidligere. I Volsdalen kirke ble det holdt 2 egne 
konserter samt 4 utleiekonserter. Fellesrådets konsertserie, «Internasjonale 
Kirkekonserter i Ålesund» inkluderte tre konserter i Ålesund kirke. Både Stefan Kagl, 
Marcus André Berg og Ensemble Aeterna gav store og svært varierte konsertopplevelser 
med fokus på orgelet i Ålesund kirke.

Foto Marit Brunstad



Diakoni i Ålesund og Volsdalen menighet

Året 2025 var et aktivt og innholdsrikt år for det diakonale arbeidet i Ålesund og 
Volsdalen menighet. Arbeidet har omfattet faste tiltak, enkeltarrangementer og 
løpende oppfølging av enkeltpersoner, pårørende og frivillige.

Faste diakonale tiltak

Formiddagstreff for eldre
Formiddagstreff for eldre ble gjennomført én tirsdag i måneden i Skarbøvik kirke. 
Rundt 25 deltakere har vært samlet til fellesskap med sang, andakt, enkel servering, 
utlodding og samtale rundt bordene. På de ulike treffene har vi hatt om ulike tema, og 
vi har hatt  besøk fra ulike gjester, blant annet Åpne dører, NSP Aid og brannvesenet.

I samarbeid med Menighetspleien ble det arrangert sommertur til Brusdalen samt 
adventsfest i Skarbøvik kirke.

Menighetspleien og besøkstjeneste
Menigheten har bidratt aktivt til Menighetspleiens besøkstjeneste. Menighetspleiens 
forening hadde samlinger annenhver onsdag på menighetshuset. Sokneprest og 
diakon har vært engasjert i Menighetspleiens styre.

Institusjonsandakter
Diakonen har hatt ansvar for administrering og gjennomføring av institusjonsandakter. 
Om lag én uke per måned ble det holdt andakter ved følgende institusjoner: Skarbøvik 
sykehjem, Aspøy omsorgssenter, Klipra bofellesskap og Sanitetshjemmet.

Babysang ble gjennomført cirka tre tirsdager 
i måneden i kjelleren i Skarbøvik kirke. 
Samlingene startet med en sangstund på 
gulvet, og etterpå spiste de lunsj sammen.



Frivillighet og samarbeid

Samling for frivillige
I vinterhalvåret ble det arrangert en samling for frivillige kirkeverter og klokkere. 
Samlingen fant sted i Ålesund kirke og besto av samtale om frivillig tjeneste, og kveldsmat 
sammen. Kvelden ga rom for både erfaringsutveksling og sosialt fellesskap.

Oppfølging av frivillige
Det har gjennom året vært noe oppfølging av frivillige. De frivillige utgjør en sentral og 
uvurderlig ressurs i det diakonale arbeidet, og deres innsats har vært avgjørende for å 
kunne opprettholde og videreutvikle menighetens tilbud.

Sorg- og minnearbeid
I samarbeid med de øvrige diakonene i fellesrådet ble det gjennomført sorggrupper i 
Spjelkavik kirkekjeller. Tilbudet ga støtte og fellesskap til personer som har mistet noen 
nær seg i løpet av det siste året. 
I forbindelse med allehelgensdag ble det arrangert minnegudstjeneste, der menighetens 
medlemmer fikk anledning til å minnes sine kjære som har gått bort.
Gjennom året har det også vært utført sjelesorg og oppfølging av pårørende i etterkant av 
begravelser.

Misjon og internasjonalt engasjement
Menigheten har en gjeldende misjonsavtale med Det Norske Misjonsselskap (NMS) for 
perioden januar 2024 til januar 2027. Avtalen innebærer støtte til NMS sitt arbeid i 
Midtøsten gjennom blant annet:

• ni takkoffer årlig
• involvering av NMSU i trosopplæringen
• informasjon om inspirasjonsturer
• utdeling av dåpskluter
• informasjon om NMS gjenbruk
• forbønn for misjonsprosjektet i gudstjenestene

Misjonsorganisasjonen HimalPartner har også gjennom dette året hatt anledning til å 
selge varer fra våpenhuset i Ålesund kirke i turistsesongen.



Sommerfest
I juni ble det arrangert sommerfest for hele menigheten i Volsdalen. Programmet 
besto av felles måltid med grillmat, konsert med Ålesund kirkekor og sosialt 
samvær. Arrangementet hadde god deltakelse og var svært vellykket.

Åpen julefeiring
I desember ble Åpen julefeiring arrangert på rådhuset, med Ålesund og Volsdalen 
menighet som medarrangør. Diakon og menighetsrådsleder deltok i 
planleggingskomiteen, og menighetens organist, Tatiana Ostashko, var pianist 
under arrangementet. Feiringen samlet mange deltakere og det ble en flott 
julefeiring. 

Invitasjon til åpen julefeiring 2025



Trosopplæring og konfirmanter

I 2025 gjennomførte menigheten:

• Babysang
• Dåpssamtaler
• Utdeling av 1-års bok
• Utdeling av 2-års bok
• Juletrefest 
• 4-års bok
• Barabbas samling
• 6-års bok
• Tårnagent 
• Lys våken 
• Konfirmantundervisning gjennom året –53 konfirmanter
• lederkurs
• Knøttesang

Babysang og knøttesang er i Skarbøvik kirke også i Skarbøvik kirke. 
Trosopplæringstiltakene er fordelt mellom de forskjellige kirkene. 



Konfirmantarbeid 2024-2025

Det var to konfirmantgrupper i Skarbøvik og én gruppe i Volsdalen. I tillegg deltok 
konfirmanter sammen med Borgund i to sporty-grupper. Konfirmantene deltok på 
leir på Brusdalsheimen.

Leiren for konfirmantene i Volsdalen ble kortet ned til én overnatting på grunn av 
få frivillige. I stedet ble det lagt opp til et hjemmebasert opplegg med samling i 
Volsdalen på fredagen, der konfirmantene tok i bruk uteområdet. Opplegget 
fungerte godt.

Begge konfirmantleirene er nå lagt til Brusdalsheimen. Konfirmantene fra Ålesund 
deltar på høstleir, mens konfirmantene fra Kolvikbakken deltar på vårleir.

Gjennom året har konfirmantene oppdrag som ministranter i gudstjenestene. Det 
arrangeres også presentasjonsgudstjeneste og samtalegudstjeneste. 
Konfirmantene fra Ålesund har disse i Ålesund kirke, mens konfirmantene fra 
Volsdalen har dem i sin nærkirke. Samtalegudstjenesten for 
Volsdalen-konfirmantene ble i 2025 holdt under leiren på Brusdalsheimen.

Antallet konfirmanter var lavere i 2025 enn i 2024, noe som trolig skyldes et 
mindre årskull. I 2026 forventes igjen rundt 70 konfirmanter, på nivå med 2024.



Ålesund og Volsdalen menighet
Borgundvegen 124
6007 Ålesund
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